SESA/=ELn /Y IA/ULFHA TSR FAA Cht]

PSAT dlztZ9

Uit ASHIHCE sopyaiy

xiangkuang@hanmail  net

27 PSAT ¥adtts st FPsi2 1337k9] 79,
Z 1203](4,800A1)e] AARLIIA} ZI3Y!
49 =395 8 AT EAEC] A AspAlE e
349 dA 400812 FHe
#AZFolx A HIHE SFe 59 Aknde Aste] nesia,
ATE A% B Zolz waze 3 A2 5 e Aol

=13 =i 3 S
mm S 151_!'-1-,__— ]ﬂ

-2kl etk &4, 20079 PSAT &4
- sta (P =7
- A, S, A, A, olstold), S, i, Sl d
AEd, Qlstdl, 24, Add, 5, i, A, Lo 5 =l F8 oigt 5 At
-B) rl = ek PSAT dstad A

B ZoZE 20109 10/14(8) ~10/253), & 103 x 9 ~F 739

LN Zt (A A7
8:30 ~ 9:15 : F3H 208A] HALF X oaLA}
9:30 ~ 12:00 : HALF Ro|uA} sjd 2 #d 7|EEA A3

ol)
M
1%

Aok 24 Fo) e uls] f3¥ 208A(F 200%A4) HALF 2o|uA 2 s (8418 +
Al Bxo 95 43W 105A(F 1002A) MINI 2o]uAL & s (F2AF) +

Az} 2 BeES Qg 47bA] {3 25%A]

N x 318ty HEY, FelAAM, Quizd, & 10084 THEME RouAl 2 &4, FaAF)

g 7S8R (2019~20061) < A S An) gk +
S35 (2019~2000) : N4 &) A6 v, sgAtol] dgt
w HaAAE 20199 78] FuAet Fd

s
A
I
1t
e



me ZOISF 1 20020194, 1338 olole Nzle] AFw AT A S BAS WA Y BIE e

AR EsEe FIE  de el

4 MIBAQ A, FAA Az, BEAR] AZkod] melTAl BAIE $AStn Folah
oA vpEyte) pEsiE ol
L GAA olgHTHE AR AR B AFsd a2 - 244 A2 ey AN
L AARRY, WEY, FAANY, Quizddl dF AFA dHoR AN A
H

ALF 2o TAE 59 A8 2 B9712 PSAT 4472 4

S 1074l 59 MINL RolAE Bd Babdel B4 2 Acked A7

dS AT dE S=E FET < e Aad] vHA /9E

© ® N o W
=y
oty
o
=)
Hd
>
Ho
gt
e

11, 332 #3d d&koz 20209 A3tadt 157 2 PSAT ¥4 23|

N
oy
o
o\
o
of
—_
1§
—_
o
tor
o
=
25
I
o
K
~
=
=
r o
il
o
i
o,
)
kKl
2
ofd

A3 gele] dae NFFIM E 5 dEsFYUL
]3] HALF RO TALS sl o]-f-dytt
[F4L 93 438 9 40042 53 AAR &5l
99 0|29 343 242 915 HALF PSAT 2004 +
njo] &9 Exe 9sk MINI PSAT 100A)] +

g Azt 2 ok 2ok 918 47FA] 38 THEME PSAT 100A!
Az LIuAE 3 EANASE G4
2A A Ag 7Fsd PzAeln AAA A g A,
A E R Belshs Al Adael 9% 3l

=24 gAQUS

g
HN
ok,
o
olot
%)
av)
o}‘..
Lo
Lo
i
2
flo
K

s
A
I
1t
e



ToR
2]

AR
(]3] &3 HALF 2o IA} & MINI Ko 1A}

EER

£ 1 - M A%, g, B

A %

(¢}

)E;_

H 1z

108154 (3hH

H 2z

, AolE Apdel e

3T

X R, Keyword 2, £ 2 19}

108164 ()

H 3 3

3}, =2 Quiz, 2] Quiz

-
k2

Quiz 1 - &=

10€179(=)

H 43

71, 71€} Quiz

1

__AX

0

A

]

N

Quiz 2 - 48 Quiz, 7

10€18Y (=)

H 5 3

€]

(7129, AHIAIA]

€]

HE

H 6 3

Al 2

np

[0

np

)

, AR, A AT

[0

, AHEIAA

[0

il

[0

il
o

7]

109223}

H 7z

H 8=z

109249 (F)

H 9z

10425Y(=)

H 10 3

43

@ Asizel7l 1393 WEglo] ARTore ol dunh’

-
il
sl
|



